

Lk. 11,14-26

Egyszer azután egy néma **ördögöt űzött ki**, és amikor kiment az ördög, megszólalt a néma. A **sokaság pedig** elcsodálkozott. **Néhányan** közülük azonban így szóltak: „Belzebubnak, az **ördögök fejedelmének segítségével** űzi ki az ördögöket.” **Mások** pedig kísértették, és mennyei **jelt követeltek** tőle. Ő azonban ismerve gondolataikat, ezt mondta nekik: „Minden **ország, amely meghasonlik** önmagával, elpusztul, és ház házra omlik. Ha a Sátán is meghasonlik önmagával, miképpen maradhat fenn az országa? Ti azt mondjátok, hogy én Belzebub segítségével űzöm ki az ördögöket. De ha én Belzebub segítségével űzöm ki az ördögöket, **a ti fiaitok** kinek a segítségével űzik ki azokat? Ezért ők lesznek a bíraitok. Ha viszont én Isten ujjával űzöm ki az ördögöket, akkor **bizony elékezett hozzátok** az Isten országa. Amikor az erős fegyveres őrzi a maga palotáját, biztonságban van a vagyona. De ha **nála erősebb tör ellene**, és legyőzi őt, akkor elveszi fegyverzetét, amelyben bízott, és szétesztja a zsákmányt.

**Aki nincs velem**, ellenem van, és aki nem gyűjt velem, tékozol.”

„Amikor a tisztátalan lélek kimegy az emberből, víz nélküli helyeken bolyong nyugalmat keresve, és amikor nem talál, akkor így szól: Visszatérek házamba, ahonnan kijöttem. Amikor odaér, kisöpörve és felékesítve találja. Aztán elmegy, vesz maga mellé még másik hét, magánál is gonoszabb lelket, bemennek és ott laknak. Annak az embernek az **utóbbi állapota pedig rosszabb** lesz az elsőnél.”

### 1, MEGSZÁLLOTTAK ÉS A JÉZUSI SZABADÍTÁS (Ti és utódaitok)

Menjete el, és hirdessétek: elközelített a mennyek országa! Gyógyítsatok meg betegeket, támasszátok fel halottakat, tisztítsatok meg leprásokat, űzzetek ki ördögöket. Ingyen kaptátok, ingyen adjátok.

Mt. 10,7-8

### 2, A SOKASÁG

„De kihez hasonlítsam ezt a nemzedéket? Hasonlók azokhoz a gyermekekhez, akik a piacon ülnek, és ezt kiáltják a többieknek: Furulyáztunk nektek, és nem táncoltatok; siratót énekeltünk, és nem gyászoltatok. Mt. 11,16-17

Akkor azokat a városokat, amelyekben legtöbb csodája történt, feddeni kezdte, mert nem tértek meg Mt. 11,20

### 3, NÉHÁNYAK VÁDASKODÁSA

### 4, A JELT KÖVETELŐK

„Akkor újra megszólították néhányan az írástudók és a farizeusok közül: „Mester, jelt akarunk látni tőled.” Ő pedig így válaszolt nekik: „Ez a gonosz és parázna nemzedék jelt követel, de nem adatik neki más jel, csak a Jónás próféta jele. Mt. 12,38-39

### 5, FOGSÁG A SZABADSÁG UTÁN

Mert ha az Úrnak és az Üdvözítő Jézus Krisztusnak megismerése által megszabadultak a világ förtelmeitől, de ismét belekeveredve azokba elbuknak; ez az utóbbi állapotuk rosszabb lesz az elsőnél. Mert jobb lett volna nekik, ha meg sem ismerik az igazság útját, minthogy azt megismerve elforduljanak a nekik adott szent parancsolattól. De betelt rajtuk az igaz példabeszéd: „A kutya visszatér a maga okádására”, és: „A megfürdött disznó sárban hempereg!” 2Pt. 2,20-22

### 6, AKIK NEM JÉZUSSAL GYŰJTENEK